
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΧΟΛΗΣ ΑΡΚΕΗΝ 2022 

 

Τονική Σκέψη: Ας σμίξει το φως των επτά Ακτίνων με την Έβδομη Ακτίνα 
και το Υπερκόσμιο Φως ας εγκαινιάσει τον νέο πολιτισμό. 

 

Σάββατο 11 Ιουνίου 

Πρωινή Συνεδρία σπουδαστών: 
10h30-11h00 Διαλογισμός Υφαντών στο Φως 

11h15-12h30 Εισαγωγή και παρουσίαση της Τονικής Σκέψης 

 Στοχαστικός οραματισμός στην τονική σκέψη από 3 σπουδαστές 

 Ομαδική συζήτηση 

12h30 Διαλογισμός Επιτρέποντας την Είσοδο στο Φως 

Σάββατο, 11 Ιουνίου  
 Απογευματινή Συνεδρία – Ανοιχτή για όλους 
 Όλες οι ομιλίες παρουσιάζονται από σπουδαστές της Σχολής Αρκέην 

2:00 pm Καλωσόρισμα 
 
2:10 pm  
Το Φως και η Φύση της Αποκάλυψης – Barbara Allen  
Με τη συνεχιζόμενη καταστάλαξη του Υπερκόσμιου Φωτός στον κόσμο, ο υπό εκπαίδευση μαθητής 

έχει μια καλή δυνατότητα να «καθαρίσει τα σκονισμένα παράθυρα» της αντίληψης και να ιδεί τις 

«εισβολές του θείου». Αυτό περιλαμβάνει εκείνο που βρίσκεται στο χείλος της αποκάλυψης, γιατί μας 

υπενθυμίζεται ότι «η αποκάλυψη αφορά την αποκάλυψη εκείνου που είναι πάντοτε παρόν· δεν είναι 

στην πραγματικότητα αποκάλυψη κάτι νέου και μέχρι τώρα άγνωστου». Κάθε αποκάλυψη έχει τη 

θέση της σε μια μεγάλη σειρά αποκαλύψεων και φωτίσεων και είναι σημαντικό, ο σύγχρονος μαθητής 

να μην προχωρά πλέον στα τυφλά. Ο σκοπός είναι να εργαστεί συνειδητά και εσκεμμένα για το φως, 

συνεργαζόμενος στη διαδικασία της αποκάλυψης. 
 
Συζήτηση σε πάνελ: Barbara Allen, Derek Fraser και Simon Marlow  
 
2:45 pm  
“Οργάνωση και Σχέση” στην Ατραπό της Μαθητείας           Στοχασμοί Σπουδαστών (3 λεπτών):  
Amy Small, James Zotos και Natalia Ferreira.  
 
Οραματισμός: Καταστάλαξη του Υπερκόσμιου Φωτός 
 
3.15 pm      Διάλειμμα δέκα λεπτών  
 
3:25 pm  
Δημοσιογραφία, Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και 7η Ακτίνα: Προς έναν συλλογικό  
μετασχηματισμό και αναπροσανατολισμό της  ανθρωπότητας – Dr. Alessandro Martinisi  
Ο Δρ Martinisi έχει συμβάλει στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων στον τομέα έρευνας με- 
θοδολογίας στα μέσα, τη στατιστική επικοινωνία και την επικοινωνία υγείας. Συμμετείχε επίσης σε 
ερευνητικά πρότζεκτ  σχετικά με τη δημοσιογραφία, την επικοινωνία υγείας και την Εικονική Πραγμα-. 
τικότητα. Πριν τον ακαδημαϊκό χώρο, ο Alex υπηρέτησε ως Υπεύθυνος Επικοινωνίας για τα Η.Ε. και 
εργάστηκε ως δημοσιογράφος στην Ιταλία. Ανάμεσα  στις ακαδημαϊκές του δημοσιεύσεις είναι η  
δημοσιογραφία βάσει δεδομένων, οι ψευδείς ειδήσεις και η αποδυτικοποίηση (de-westernisation).  
 

Ακολουθούν σχόλια και συζήτηση.  
 
4.10 pm  Ομαδικός Διαλογισμός: Επιτρέποντας την Είσοδο στο Φως  
4:30 pm  Κλείσιμο 



Κυριακή 12 Ιουνίου 

 

11.15-12h30 Εργαστήρι Γραμματέων 

Για Γραμματείς και υπό Εκπαίδευση Γραμματείς  
Απογευματινή Συνεδρία – Ανοιχτή για όλους  

Όλες οι ομιλίες παρουσιάζονται από σπουδαστές της Σχολής Αρκέην 
 

2.00 pm  Καλωσόρισμα 
 

2.05 Εσωτερική Φύση: Η Μαγεία του 7 – Leonidas Zoudros και Christina Kosmadaki 
 

Ο αριθμός επτά  χαρακτηρίζει ολόκληρη τη φύση και το υπερφυσικό: Τα επτά χρώματα του ουράνιου 
τόξου, οι επτά νότες της δυτικής μουσικής κλίμακας, τα επτά δεσπόζοντα επίπεδα ενέργειας του 
ατόμου. Στην ψυχολογία γίνεται συχνά αναφορά στον “μαγικό αριθμό επτά” ως «το όριο της τυπικής 
χωρητικότητας της λειτουργικής μνήμης του εγκεφάλου». Ο κατάλογος συνεχίζεται…Αυτά τα 
φαινόμενα είναι στο σύνολό τους το αποτέλεσμα επτά βασικών ενεργειών, που αποκαλούνται οι επτά 
ακτίνες, οι οποίες  «διαχύθηκαν από το κέντρο που σχηματίστηκε με την κρούση της θέλησης του 
Θεού πάνω στη θεία ουσία, εκφράζοντας τις επτά ποιότητες της Θεότητας». Αυτές οι επτά ενέργειες 
εκφράζονται «μέσα από τις οργανωμένες συστηματοποιημένες διεργασίες της έβδομης ακτίνας... 
Είναι η ακτίνα που σε μεγάλο βαθμό ελέγχει, χειρίζεται, γεωμετρεί και κυριαρχεί πάνω στη μορφική 
πλευρά κυβερνώντας τις στοιχειακές δυνάμεις της φύσης». 

 

Η Μεγάλη Επίκληση  
 

2.45 pm  
Έβδομη Ακτίνα, Πράνα και Ψυχική Υγεία – Dr Linda Monaci  
Στα κείμενα της Αλίκης Μπέιλη, μαθαίνουμε ότι «Υπάρχουν δύο κύριες θεραπευτικές ακτίνες 
ανάμεσα στις επτά…Είναι η δεύτερη και η έβδομη…” Το άτομο της έβδομης ακτίνας στηρίζεται 
στην “εξαιρετική ακρίβεια κατά την εφαρμογή της ορθόδοξης θεραπείας των ασθενειών», Πώς 
διαμορφώνεται ο κλάδος της νευροψυχολογίας ως προς τον αυξανόμενο αριθμό προβλημάτων 
ψυχικής υγείας που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα αυτή την περίοδο; Ποια η σχέση μεταξύ  
εξωτερικής και εσωτερικής θεραπευτικής και πως θα μπορούσαν να γεφυρωθούν στο μέλλον;  
 

Η Linda Monaci είναι Σύμβουλος κλινικής Νευροψυχολογίας και το έργο της περιλαμβάνει  
νευρο-αποκατάσταση ύστερα από διαταραχή εγκεφάλου, όπως π.χ. γνωσιακές στρατηγικές 
για γνωστικές δυσκολίες, καθώς επίσης ανακούφιση της συναισθηματικής διαταραχής, όπως 
συμπτώματα συναφή με κατάθλιψη, άγχος, ένταση και μετατραυματικό στρες.  
 

Συνεδρία Ερωτήσεων & Απαντήσεων  
 

 

3.15 pm  Διάλειμμα δέκα λεπτών 
 

3.25 pm 
 

Μυστηριακή Διαβίωση – Συζήτηση Σπουδαστών    
Ο μυστηριακός τρόπος ζωής αφορά μια ζωή που βιώνεται στο πνεύμα της τελετουργίας και του 
τυπικού – μια ζωή που διεξάγεται σε συμφωνία με το μαγικό φως και τον ήχο του Βασιλείου της 
Ψυχής εντός μας, καθώς και ένας τρόπος ζωής στον οποίο μπορούν να ασκηθούν όλοι όσοι 
αποβλέπουν να ζουν στο φως, να σκέπτονται στο φως και να μετασχηματιστούν στο φως. Μια ζωή 
όπου όλες οι μορφές θεωρούνται σύμβολα μιας εσωτερικής πραγματικότητας και η καθημερινή 
ρουτίνα δραστηριοτήτων, μαζί με όλες τις μορφές που συνθέτουν τον περιβάλλοντα χώρο, έχει 
μυστηριακή αξία. Αυτή η αληθινά θρησκευτική προσέγγιση της ζωής είναι το πρώτο βήμα στην πορεία 
που θα καταστήσει κάποιον φορέα ιερού μετασχηματισμού – τόσο στο τοπικό όσο και στο παγκόσμιο 
περιβάλλον.  
 

4.00 pm  
Κλείσιμο και Ομαδικός Διαλογισμός: Επιτρέποντας την Είσοδο στο Φως  
4:45 pm Λήξη 


